

Informační servis obecního úřadu

Místní poplatky

Upozorňujeme občany a majitele rekreačních objektů, že vybírání poplatků za provoz komunálních odpadů v roce 2012 bude probíhat počínaje lednem tohoto roku. Sazba poplatku pro osoby s trvalým pobytem v obci je **500,- Kč/osoba**. Poplatek je splatný buď jednorázově do **31.1.2012** anebo v pololetních splátkách, z toho první do **31.1.2012** a druhá do **31.7.2012**. Neuhradí-li poplatník první ze splátek ve stanoveném termínu, **stává se splatným celý poplatek** (není již možné uplatnit rozložení do dvou ročních splátek). Sazba poplatku pro fyzickou osobu, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není k trvalému pobytu hlášena žádná fyzická osoba, činí **500,- Kč/objekt**. Poplatek je v tomto případě splatný jednorázově do **31.5.2012**.

Svoz zbytkového domovního odpadu bude probíhat nadále každé pondělí, v období měsíce ledna 2012 postačí k vývozu označení sběrné nádoby známkou pro rok 2011.

Stejně jako v loňském roce je možné využít známky s frekvencí vývozu 1x za 14 dní. V roce 2012 bude probíhat tento svoz vždy každý sudý týden.

Dále je obecním úřadem vybírán místní poplatek ze psů. Základní sazba poplatku je stanovena za prvního psa 100,- Kč/rok, za druhého a každého dalšího 200,- Kč/rok. Poplatek na rok 2012 je splatný jednorázově do 31.1.2012.

Obnova katastrálního operátu a přepracování katastrální mapy

Možnost nahlédnout do obnoveného katastrálního operátu pro katastrální území Svojsín, Holyně u Svojsína a Nynkov, měli ve dnech 26. a 27.9.2011 za přítomnosti pracovníků Katastrálního úřadu pro Plzeňský kraj majitelé nemovitostí nacházejících se v uvedených územích. Zároveň se mohli seznámit s katastrální mapou přepracovanou do digitální podoby. Vlastníci nemovitostí, kteří této možnosti využili, získali také srovnávací sestavení parcel před obnovou a po obnově katastrálního operátu. Zástupci katastrálního úřadu také ochotně odpověděli na všechny položené dotazy.

Přestože již uplynula doba určená pro vystavení obnoveného katastrálního operátu, nevyzvednutá srovnávací sestavení parcel nadále zůstávají uložena u Obecního úřadu ve Svojsíně, kde je může každý vlastník nemovitosti, který tak dosud neučinil, nadále převzít včetně možnosti nahlédnutí do tištěné katastrální mapy.

Platnost obnoveného katastrálního operátu pro všechna výše uvedená území byla vyhlášena dnem 26.10.2011 a nadále se používá obnovený katastrální operát. Od tohoto dne tedy platí pouze mapa v digitální podobě a nový soubor popisných informací v katastru nemovitostí. Mapy včetně popisných informací katastru nemovitostí a stavu jednotlivých řízení jsou nepřetržitě bezplatně přístupné na internetu na adrese www.nahlizenidokatastru.cuzk.cz.

Provozní doba – obecní úřad, knihovna, veřejná internetová stanice

Dny a hodiny obecního úřadu pro veřejnost včetně provozu pracoviště CZECH POINT

pondělí 8.00 – 12.00 a 13.00 – 17.00 hodin

středa 8.00 – 12.00 a 13.00 – 17.00 hodin

Na obecním úřadě je možnost zakoupení pohlednic, reklamních předmětů obce (hrnky, trika s potiskem, aj.). Od ledna 2012 bude obecní úřad také prodejním místem Turistických známek – Zámek Svojsín.

Provoz knihovny a veřejné internetové stanice

středa 15.00 – 18.00 hodin

Dana Divišová
referent OÚ